Van n perselyiink és mindegyikhez egy-egy kulcsunk. Minden egyes kulcs csak a hozza tartozé perselyt nyitja.
Véletlenszertien bedobaljuk a kulcsokat a perselyekbe, mindegyikbe egyet. Ezutan t perselyt feltoriink. Mennyi a
valoszintsége, hogy a feltort perselyekben levs kulcsokkal a tobbit mar torés nélkiil ki tudjuk nyitni? Irjunk programot,
amely elvégez k szamu kisérletet, és ez alapjan megbecsiili a keresett valoszintséget. Ha n < 10, akkor az Osszes eset
megvizsgalasaval szdmoljuk ki a pontos valdszintiséget is.

A program a billentytizetrél olvassa be n, t és k értékét, végezze el a kisérleteket, majd irja ki az eredményiil kapott
relativ gyakorisagot (a sikeres kisérletek szamat k-val osztva) és a pontos valosziniiséget.

Bekiildendd a program forraskodja (1118.pas, 1118.cpp, ... )-



